

名家荟萃 倾情演绎戏剧经典



本报讯 (见习记者 党梦琦)"好!""再来一个!"4月12日下午,市区黄河广场热闹万分,掌声叫好声阵阵,由市委宣传部主办、市文联、郾城区委宣传部承办、柳兰芳文化传播中心艺术团带来的戏曲表演在这里精彩呈现,为市民送上了一道丰盛的文化大餐。

戏曲展演 戏迷过瘾

当天下午2点半左右,广场 上就已经聚集了许多前来观看演 出的市民。"朋友给我打电话说 下午有戏,听说还有柳兰芳和梨 园春的评委朱超伦,我可不能错 过。"家住黄河西路的许女士抱 着小孙子,坐在前排等待着。

"祖国的大建设一日千里,看不完数不尽胜利的消息,胜利的消息……"下午3点,演出正式开始,演员张丽霞和搭档范跃进带来的经典豫剧《朝阳沟》选段,一开嗓,就赢得观众的阵阵



堂声。

河南电视台"梨园春"年度 决赛获奖选手唐满意表演后,观 众们高呼"再来一个,再来一 个。"随后,唐满意分别模仿了 马金凤、刘忠河、牛得草等观众 耳熟能详的艺术家的经典唱段, 观众们直呼过瘾。

《泪洒相思地》《红灯记》 《卖苗郎》……将近两个小时的 演出,演员们用精彩的表演征服 了现场 2000 多名观众,掌声和 叫好声不断。

名家登台 倾情演绎

当天下午,国家一级演员、著名豫剧表演艺术家柳兰芳也亲临现场,她是豫剧经典剧目《小二黑结婚》中女主角"小芹"的第一代扮演者。桃红色的上衣、黑色长裤,柳兰芳登台为漯河戏迷倾情演绎了豫剧《小二黑结婚》中的经典唱段《清凌凌的水来蓝莹莹的天》和《朝阳沟》中

经典的《亲家母》选段,将演出 的气氛推向了高潮。

"真是没想到,她已经80多岁了,看着特别有精神,完全不像这个年纪的人,唱得还跟当年一样好。"一位观众边说边竖起了大拇指。

"我太高兴了,以前只能在 电视上看到柳兰芳老师和朱超伦 老师,没想到今天能现场观看柳 老师的演出,她唱得真好,风采 不减当年。"市民王林说。

记者了解到,已四世同堂的柳兰芳和朱超伦夫妇,退休后仍放不下热爱的戏曲事业。他们传承戏曲艺术,弘扬民族文化,极大促进了我省戏剧艺术发展。

"漯河是个人杰地灵的地方,我走过全国好多城市,但有两条美丽河流穿城而过的城市不多。今天来到黄河广场,在大好的春光里奉献给漯河人民一台戏,感到很开心。希望大家对中华民族传统文化,对戏曲文化大力支持,好好发扬。"朱超伦说。

第六届全国汽车场地越野职业联赛

下月中旬漯河开赛

本报讯(记者 姚晓晓)4 月12日上午,2019年中国漯河 "雪霁花海杯"第六届全国汽车 场地越野职业联赛新闻发布会在 召陵区雪霁花海车视界主题公园 举办,活动执委会成员现场介绍 了赛事情况。

此次赛事定于5月10日至 12日在召陵区雪霁花海汽车主 题公园赛车场举办。比赛将邀请全国各省市越野 e族、汽车俱乐部、户外运动者、摄影爱好者等参加,参赛车辆控制在200辆以内。

而今年与往年不同的是,这届比赛在分组上增加了超级改装组、取消了女子组,奖金也比去年增加了。"这届比赛共设超级改装组、改装组、改装组、量产A组、量

产B组和UTV组五个组别,每组设8个奖项,按决赛成绩选前8名,奖金总额达42万元。"有关负责人说。

"目前,各组别共150人报名,他们分别来自湖北、云南、江西、山东等地。"有关负责人说,离赛事还有近一个月时间,前期各项工作都在顺利进行。

排查险工险段 做好防汛准备

本报讯(记者张晓甫)"目前我们已针对各类防洪工程进行了'拉网式'排查,对全市初步排查出的98处险工险段按照轻重缓急,逐一制订度汛措施,落实责任。"4月14日,市水利局相关负责人告诉记者,今年我市提前安排,扎实做好今年防汛准备工作,确保全市重要河道、堤

防等安全

"近期市水利局还将分河道、分县区进行全面的督导检查,做到不留死角、不留漏洞、不留隐患。"市水利局相关负责人介绍,3月20日,市防汛抗旱指挥部办公室下发《关于开展汛前检查和防汛准备工作的通知》,要求各县区对各类防洪工

程进行"拉网式"检查,排查险 工险段,落实责任。

此外,我市对《漯河市防汛应 急预案》、《漯河抗旱应急预案》进 行了修订和完善,明确各级各部 门在不同类别、不同程度防汛救 灾过程中的工作责任、主要任务 和具体要求,建立健全一套完整 的快速反应防汛救灾体系。

图片新闻



4月13日下午,由团市委和市青年联合会主办、新闻出版和新媒体界别、河南省朗诵协会漯河朗诵分会协办的"青春之歌"诗歌朗诵会在漯河职业技术学院举行。

本报记者 潘丽亚 摄



4月12日上午,市生态环境局在市会展中心广场举办"4·15"全民国家安全教育日核安全宣传活动,工作人员现场向市民讲解核技术安全、电磁辐射等方面的知识,教人们正确认识生活中的辐射原理和危害等。

本报记者 齐 放 摄



4月12日,第二届全国青年运动会武术散打预赛 (体校组) 暨第十届亚洲青少年武术锦标赛选拔赛在漯河市体育馆开赛,来自全国53个参赛队、400多名运动员将参加比拼。图为4月12日下午,50公斤级选手在比赛中。

本报记者 杨 光 摄